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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia: 

Coleiros 

 

O coleirinho é mais abundante do que o primo coleiro-do-brejo. Com aproximadamente 12 

centímetros, essas espécies se diferem pelo canto e pela plumagem. O primeiro possui as penas 

esbranquiçadas na região da barriga e o dorso em tom escuro. Próximo ao bico, tem detalhes em 

branco, que parecem formar um bigode, fazendo ligação com o colar na região do pescoço, 

também da mesma cor. 

Já o coleiro-do-brejo possui um colorido mais evidente. Isso porque, além dos tons de 

branco e preto, ele apresenta penas na cor bege, quase creme. [...] 

 

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptações). 

 

Questão 1 – Identifique o trecho, em que o pronome grifado funciona como adjunto adnominal: 

(  x ) “[...] essas espécies se diferem pelo canto e pela plumagem.” 

(     ) “[...] detalhes em branco, que parecem formar um bigode [...]” 

(     ) “[...] ele apresenta penas na cor bege, quase creme.” 

 

Questão 2 – No trecho identificado acima, o pronome com função de adjunto adnominal é: 

(     ) indefinido.  

(     ) possessivo.  

(  x ) demonstrativo. 

 

Questão 3 – Na passagem “Com aproximadamente 12 centímetros [...]”, o adjunto adnominal foi 

expresso por um numeral:  

(     ) ordinal.  

(  x ) cardinal.  

(     ) fracionário.  

 

Questão 4 – O vocábulo, destacado no segmento “O primeiro possui as penas esbranquiçadas 

[...]”, é um adjunto adnominal porque: 

(     ) explica.  

(  x ) caracteriza.  

(     ) complementa.  

 

Questão 5 – Sublinhe o adjunto adnominal a seguir: 

 

“[...] fazendo ligação com o colar [...]” 

 

 


